



В Добровском районе местный житель обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью племянника



Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Добровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, 8 января 2023 года обвиняемый в компании племянника, отмечавшего свой день рождения, распивали спиртные напитки в доме по улице Советская в селе Порой. Между нетрезвыми мужчинами произошла ссора. Выясняя отношения, обвиняемый нанес имениннику два удара ножом в грудную клетку и подбородок, причинив тяжкий вред его здоровью. Потерпевший самостоятельно обратился за медицинской помощью и был госпитализирован прибывшей бригадой медиков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Вину в совершении тяжкого преступления обвиняемый признал на стадии предварительного следствия, написав явку с повинной. В установленный законом двухмесячный срок следователем регионального СК России собрана необходимая доказательственная база, что позволило направить уголовное дело для утверждения прокурором обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1777124>